
    

 بنام هستی بخش

 1402مجموعه سؤالات کنکور کاردانی رشته حسابداری سال 

 

 

 ضریب سؤال تعداد سؤال سؤالات دروس شایستگی فنی

 دانش فنی پایه .1

 دانش فنی تخصصی .2

 حسابداری وجوه نقد و تحریر دفاتر قانونی .3

 حسابداری خرید و فروش .4

 حسابداری حقوق و دستمزد .5

 حسابداری اموال و انبار .6

 بهای تمام شده و مالیاتی حسابداری .7

 حسابداری تهیه و تنظیم صورتهای مالی .8

65 12 

1402 /03/06 زمان برگزاری آزمون
 

 

 

 

 

 

         



آکادمی حسابداری گردآوردنده:    -پاسخنامه کلیدی با  1402مجموعه سؤالات کنکور کاردانی رشته حسابداری سال 

@hesabdari_test 

دانش فنی پایه

 اطلاعات مالی با کدام ویژگی زیر، برای استفاده کنندگان مفید خواهد بود؟  -1

     ( سریع به موقع2                                                             ( دقیق و کامل1

 ( قابل اتکا و مربوط4                                                  ( اقتصادی و مدیریتی 3 

 کدام مورد در خصوص واحدهای اقتصادی، درست است؟ -2

 بازرگانی و تولیدی هستند. ، ، خدماتی ( از نظر نوع فعالیت1

 بازرگانی و تولیدی هستند. ، ، خدماتی ( از نظر هدف فعالیت2

 تولیدی هستند.  و بازرگانی،  ، خدماتی ( از نظر نوع مالکیت3

 خصوصی و تعاونی هستند.،  ، دولتی (از نظر نوع مالکیت4

ریال و تعداد تولیدی  1’000’000 ریال، هزینه متغیر هر واحد20’000’000هزینه ثابت شرکتی   -۳

 لیدی هر واحد کدام است؟است. بهای تو واحد  100

1) 000’200                                                             2) 000’000’1 

3) 000’200’1                                                          4) 000’000’12 

شرکت خلیج فارس های مختلف ضریب همبستگی بین فروش و هزینه حقوق و دستمزد در ماه  -4

 است. تفسیر این همبستگی، کدام است؟85/0، عدد1401در سال 

 ( مستقیم و ناقص2                                                   ( مستقیم و کامل 1

 ( معکوس و ناقص4                                                   ( معکوس و کامل 3
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  دانش فنی تخصصی

% به  10ریالی  5’000’000 برگ اوراق مشارکت 100، تعداد  1/1/1397شرکت تهران در تاریخ -5

ریال هزینه کارمزد خریداری نمود. سود تضمین  10’000’000ریالی به علاوه   500’000’000مبلغ 

برگ از اوراق مشارکت  50تعداد  ،1/10/1397شود. در تاریخماه یک بار پرداخت می 6شده، هر 

هزینه کارمزد پرداخت شد. در  2’000’000ریال به فروش رسید و مبلغ 260’000’000به مبلغ 

 برگ اوراق مشارکت، کدام مورد درست است؟  50خصوص ثبت رویداد فروش 

 شود.ریال سود فروش اوراق مشارکت بستانکار می 3’000’000( 1 

 شود.ریال سود فروش اوراق مشارکت بدهکار می 3’000’000(2

 شود.ریال سود فروش اوراق مشارکت بدهکار می 5’000’000(3

 شود.ریال سود فروش اوراق مشارکت بستانکار می 5’000’000( 4

ریال، خالص ارزش فروش 1’000’000گذاری در سهام یک شرکت اگر بهای تمام شده سرمایه -6

در پایان سال سوم ریال و  500’000ریال، در پایان سال دوم 600’000آن در پایان سال اول 

ریال باشد، در روش اقل بهای تمام شده و خالص ارزش فروش برای پایان سال دوم، به   800’000

شود و مانده ذخیره در گذاری به مبلغ چند ریال بستانکار می، ذخیره کاهش ارزش سرمایه ترتیب

 ، چند ریال است؟ سال سوم

 300’000و  500’000(2                                                            200’000و  500’000  (1

 200’000و  100’000 (4                                                            300’000و  100’000 (3

 های غیر جاری نیست؟کدام مورد، مربوط به استهلاک دارایی -7

1 )amortization                                                                 2) depletion

۳) depreciation                                                                 ۴) information 

کدام است؟ straight-lineبا توجه به اطلاعات زیر، استهلاک به روش -8

Cost=80’000’000   ,scrap value = 8’000’000,    useful life=9years 

1) 000’000’8                                                                 2 )000’000’9    

3) 000’000’10                                                       4) 000’000’11 
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 حسابداری وجوه نقد و تحریر دفاتر قانونی

 شود؟ زو اسناد و مدارک مثبته حسابداری شناسایی نمیکدام مورد زیر، ج -9

      ( سود و زیان2                                                         فاکتور خرید ( 1

 ( رسید صندوق4                                                        ( فاکتور فروش3

 100’000’000 رمایه شرکت است. اگر سرمایه شرکت مبلغبدهی شرکت ایران زمین، نصف س -10

 ریال باشد، دارایی شرکت چند ریال است؟

1) 000’000’50                                                  2)000’000’100       

   3)000’000’150                                               4)000’000’250 

ریال و مانده حساب  107’000’000، نقد نزد صندوقدار شرکت زاگرس 15/11/1401 در تاریخ -11

ریال است. جهت اصلاح حساب صندوق، کدام مورد  108’000’000 صندوق در دفاتر شرکت

 درست است؟

 بستانکار. 1’000’000( حساب کسر و اضافی صندوق، 1 

 بدهکار. 1’000’000( حساب کسر و اضافی صندوق،2 

 بستانکار. 2’000’000کسر و اضافی صندوق، ( حساب3 

 بدهکار. 2’000’000( حساب کسر و اضافی صندوق، 4 

را جهت وصول به بانک ارائه نمود. ریال   20’000’000یک برگ سفته به مبلغ البرز شرکت  -12

 1’000’000روز، بانک اعلام کرد که این سفته واخواست گردید و بانک مبلغ 10پس از گذشت 

اخواست سفته برداشت کرد. شما به عنوان حسابدار شرکت، در ثبت این سند حسابداری، ریال و

 کنید؟ کدام مورد زیر را رعایت می

 21’000’000 ( حساب دریافتنی )بد(1

 20’000’000 ( حساب دریافتنی )بد(2 

 20’000’000 ( اسناد دریافتنی در جریان وصول )بد(3 

 21’000’000 )بد( ( اسناد دریافتنی در جریان وصول4
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 کدام مورد در خصوص دفتر معین، نادرست است؟-13

 هایی همانند دفتر روزنامه دارد.( ستون1

 شود.های دفتر کل در آن نوشته می( دفتری است که ریز اجزای برخی از حساب2

 . تر به اجزای یک حساب کل است( از دفاتر قانونی نیست، بلکه دفتری کمکی برای دسترسی ساده3 

بندی شود و برای تفکیک و طبقههای دفتر کل در آن نوشته می( دفتری است که ریز اجزای برخی از حساب4

 شود.های دفتر کل استفاده میبرخی عناوین، از از حساب

ها بدهکار یا بستانکار در کدام روش تنخواه گردان، حساب تنخواه گردان در تمام حساب -14

 شود؟می

                           (ثابت2                        ( ثابت و متغیر1

 ( بستگی به شرایط دارد.4                                ( متغیر3 

 کدام مورد درست است؟-15

 ( مانده حساب مشتری نزد بانک، همواره دارای یک مانده بدهکار است.1

 مانده بستانکار است.( مانده حساب مشتری نزد بانک، همواره دارای یک 2 

توانند در هر بازه زمانی که مورد نیاز باشد، صورتحساب بانکی را به صورت اینترنتی دریافت ( موسسات نمی3

 نمایند.

های صادره توسط مشتری، به موجب مدارکی، وجوهی برداشت نماید، بانک ( چنانچه بانک به غیر از مبلغ چک4

 میه بستانکار است. مکلف به تنظیم فرم به نام فرم اعلا
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 اطلاعات زیر مربوط به حساب جاری شرکت تلاش در بانک صادرات در دست است. -16

ریال  7’020’000ریال و مانده بر اساس دفاتر 7’150’000موجودی بانک طبق صورتحساب ارسالی 

بت نشده ریال واریزی یکی از مشتریان بابت بدهی، هنوز در دفاتر شرکت ث125’000است و مبلغ 

ریال و خرید  45’000ریال کارمزد بانکی به مبلغ  950’000است. همچنین چک معوق به مبلغ 

ریال  7’800’000ریال و صدور چک به همین مبلغ که به اشتباه در دفاتر 8’700’000اساس به مبلغ 

 ثبت شده است. مانده واقعی حساب بانک، چند ریال است؟

1)000’000’8                     2) 000’290’6                  3) 000’200’6                       4)000’000’6 

 حسابداری خرید و فروش

 ترتیب صحیح مراحل حسابداری خرید کالا کدام اند؟ -1۷

 استعلام بها  _سند حسابداری _انبار رسید_خرید کالا  _( درخواست خرید1

 سند حسابداری_خرید کالا _ها استعلام ب _رسید انبار _( درخواست خرید2

 رسید انبار _سند حسابداری_خرید کالا _درخواست خرید _( استعلام بها 3

 سند حسابداری _رسید انبار _خرید کالا_استعلام بها  _( درخواست خرید4 

-هنگام خرید و هزینه حمل خرید کالا به روش ادواری، به ترتیب، کدام حساب بدهکار می -18

 شود؟

 موجودی کالا  _( موجودی کالا2                                           موجودی کالا _کالا خرید ( 1

 هزینه حمل کالای خریداری شده  _( خرید کالا4              هزینه حمل کالای خریداری شده _( موجودی کالا 3

فروشد. ی شده میدرصد سود نسبت به بهای خریدار 40شرکت الوند، محصولات خود را با  -19

 ریال باشد، مبلغ سود چند ریال است؟ 420’000اگر قیمت فروش کالایی 

1 )000’90                                                               2) 000’120         

3)000’168                                                             4)000’300 
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 کدام مورد درست است؟ -20

 شود.( مطابق اصل تحقق درآمد، پیش دریافت از مشتریان، درآمد دوره محسوب نمی1

 ( برای اغلب شرکت ها، زمان مناسب برای شناسایی درآمد مقطع ورود به انبار است.2 

 کنیم.( هنگامی که فروش کالای شرکت زیاد شود، از حساب پیش دریافت فروش استفاده می3 

 شود.هنگام فروش کالا در هر دو سیستم ادواری و دائمی،حساب فروش کالا بدهکار می( 4 

ریال و موجودی پایان  1’000ریال و موجودی اول دوره  5’000فروش خالص شرکتی -21 

ریال و هزینه حمل کالا خریداری شده   3’000ریال است. همچنین خرید شرکت  2 ’000دوره

 یان ناخالص، چند ریال است؟ریال بوده است. سود و ز 200

1)200’3                                                                     2) 800’2          

 3) 200’2                                                                   4)800’1 

وارده )لایفو( در سیستم ادواری از روش اولین صادره از آخرین  امینشرکت بازرگانی  -22

های خرید )قیمت هر واحد( به شرح زیر کند. خرید در چهار مرحله انجام شده و نرخاستفاده می

 است:

 ریال  300ریال و خرید چهارم  250ریال، خرید سوم  220ریال، خرید دوم  200خرید اول  

واحد  12و در پایان دوره،  واحد خریداری شده است 40واحد و در مجموع،  10در هر مرحله 

 موجود است. بهای موجودی پایان دوره، چند ریال است؟

1 )400’2                                                                     2)440’2                   

3)540’3                                                                      4)600’3 

( فروخت و 2/10_ 50)ن/ کالا به صورتریال  12’000’000 مبلغ ،1/7/1401شرکتی در تاریخ  -23

 ریال از کالای فروخته شده را برگشت داد. 2’000’000، خریداری2/7/1401در تاریخ

 بدهی خود را پرداخت نماید، مبلغ پرداختی او چند ریال است؟ 10/7/1401اگر خریدار در تاریخ 

1 )000’240’12                                                              2 )000’۷60’11                     

3)000’200’10                                                               4)000’800’9 
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و در همین دوره  خریداری نمود 1401ریال کالا در پاییز  20’000’000مبلغ سرریناشرررکت  -24

ها مشرمول ارزش افزوده هسرتند. یال فروش داشرت و تمام خریدها و فروشر 30’000’000مبلغ 

ساب صحیح بیان  9های با توجه به مانده ح صد مالیات بر ارزش افزوده، در کدام مورد به طور  در

 شده است؟

 ریال 2’۷00’000مالیات بر ارزش افزوده_های پرداختنی سایر حساب( 1

 ریال1’800’000مالیات بر ارزش افزوده  _های دریافتنیایر حسابس 

 ریال1’800’000مالیات بر ارزش افزوده _های پرداختنی سایر حساب( 2

 ریال2’۷00’000مالیات بر ارزش افزوده  _های دریافتنیسایر حساب 

 ریال 20’000’000مالیات بر ارزش افزوده _های دریافتنی سایر حساب( 3

 ریال  30’000’000مالیات بر ارزش افزوده_های پرداختنی ابسایر حس 

 ریال 30’000’000مالیات بر ارزش افزوده_های دریافتنی سایر حساب (4

 ریال 20’000’000مالیات بر ارزش افزوده  _های پرداختنیسایر حساب

از  یالر 32 ’700’000شرکت کالایی را با احتساب مالیات بر ارزش افزوده فروخت و مبلغ  -25 

ریال باشد، تفاوت  28’000’000خریدار دریافت کرد. اگر بهای تمام شده خریداری شده این کالا

 خرید و فروش چند ریال است؟

1)000’000’2                                                              2 )000’۷00’4        

3)000’۷00’2                                                              4)000’600’2 
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 حسابداری حقوق و دستمزد 

به عنوان  تواندنمیهای زیر باتوجه به برداشت های متفاوت از قانون کار، کدام یک از مبنا -26

 گیرد؟ ان قرارساعت کار ماهانه کارگر

1 )1۷6                                                                      2 )192        

3 )220                                                                     4 )240 

 درصد فوق العاده نوبت کاری برای کارگری که نوبت کار صبح و شب است. کدام است؟-27

1 )10                                                                    2 )15         

3)5/22                                                                  4 )35 

 مرخصی استحقاقی هر فرد در سال، کدام است؟ -28

 دقیقه 20ساعت و  192( 2                                          دقیقه 40ساعت و 190( 1

 ساعت 1۷6( 4                                                        ساعت 220( 3

%،  25ریال و افزایش مزد سال جدید  200’000اگر حقوق پایه روزانه کارگری، سال قبل -29

ریال و پایه سنوات روزانه اعلامی دولت در  80’000همچنین مبلغ ثابت افزایش مزد سال جدید

 ه سال جدید، چند ریال است؟ریال باشد، حقوق پایه روزان 150’000سال جدید

1)000’250                                                        2)000’330    

  3)000’400                                                      4)000’480 

 پایه سنوات، در چه زمانی به کارگر تعلق می گیرد؟ -30

 روز کاری     ۷20( بعد از 2                                            ابتدای استخدام  ( 1

 ( پایان خدمت4                                         ( بعد از یکسال کاری 3

 . ………همه اقلام زیر شامل مالیات هستند، به جز -31

                        ( حق اولاد 2                            ( حق ماموریت1

 ( حق مسکن4                             ( بن کارگری3 
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 کدام مورد، درست است؟ -32

 بیمه بیکاری نیستند. %3( جانبازان، مشمول 1

 بیمه بیکاری نیستند %3( سهامداران، مشمول 2

 بیمه اجتماعی سهم کارفرما نیستند. %20( جانبازان، مشمول 3

 ق بیمه کارگر معاف هستند.ح %۷( سهامداران، از پرداخت 4

یال و معافیت مالیاتی ماهانه حقوق و دستمزد ر 40’000’000جمع حقوق و مزایای کارگری  -33

یال است. با فرض آنکه این کارگر، مزایای غیر مشمول بیمه و مالیات نداشته باشد، ر 24’000’000

 حقوق و دستمزد مشمول مالیات وی چند ریال است؟

1)000’000’24                                                               2)000’800’18         

3)000’000’16                                                               4) 000’200’13 

ریال در شرکت دماوند مشغول به  7’300’000، با مزد ثابتی معادل 1/3/96 کارگری در تاریخ -34

با شرکت همکاری نماید و آخرین مزد وی  1397ار شده است. با فرض اینکه وی تا پایان سال ک

صورت گرفته باشد، سنوات پایان خدمت  97بوده و تسویه کامل در پایان سال  ریال  9 ’000’000

 ، چند ریال است؟1397این کارگر در پایان سال 

1)000’440’5                                                            2)000’000’9         

3)000’440’14                                                          4)000’200’13 

 ، درست است؟  کدام مورد، در خصوص ذخیره مزایای پایان خدمت کارکنان -35

 شود.( با حساب هزینه حقوق و دستمزد بسته می1

 شود. های جاری محسوب میجزو بدهی ( در ترازنامه،2 

 شود.های غیرجاری محسوب می( در ترازنامه، جز بدهی3

 شود.( در پایان دوره، به حساب خلاصه سود و زیان انتقال داده می4
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 حسابداری اموال و انبار 

 زمان صدور سند حسابداری خرید اموال، کدام است؟  -36 

 ( صدور چک2                                                             ( صدور فاکتور1

 خواست پیش فاکتور( در4                                                           ( انتقال مالکیت3

ریال بود با صدور  50’000’000شرکت سحر یک دستگاه صنعتی را که ارزش نقدی آن مبلغ -37

ریال بابت  600’000ریال به صورت نسیه و مبلغ  52’000’000بلغیک برگ سفته سه ماهه به م

های نصب و راه اندازی )بدون مالیات بر ارزش افزوده( پرداخت نمود. در دفاتر شرکت، هزینه

 شود؟بهای تمام شده دارایی خریداری شده، چند ریال ثبت می

1)000’000’50                                                           2)000’600’50         

3)000’000’52                                                           4)000’600’52 

ریال خریداری کرد که شامل یک  100’000’000یک خانه مخروبه را به مبلغ ایمانشرکت  -38 

 ریال، هزینه تخریب 2’000’000ریال است. هزینه انتقال سند 1’000’000خط تلفن به مبلغ

تمام شده زمین، چند  یریال است. ثبت بها 3’000’000ریال و درآمد فروش مصالح 5’000’000

 ریال است؟

1)000’000’9۷                                                        2)000’000’100        

3)000’000’103                                                      4) 000’000’104 

طبق بخشنامه ابلاغی توسط وزارت امور اقتصادی و دارایی، بهای تمام شده اموال منقول غیر -39

مصرفی دولتی آنها در زمان تحصیل چند درصد حد نصاب معاملات کوچک باشد، نیاز به برچسب 

 اموال دارند؟

                     3حداقل  (2                                     3( حداکثر 1

 5/1( حداقل 4                                 5/1( حداکثر 3 
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ریال و روش  3’000’000ریال و ارزش اسقاط آن  10’000’000بهای تمام شده یک دارایی  -40

ایی، است. هزینه استهلاک سال دوم دارایی با فرض اینکه دار %20استهلاک آن مانده نزولی با نرخ 

 از ابتدای سال قبل مورد استفاده قرار گرفته است، چند ریال است؟

1)000’600’3                                                        2)000’000’2              

3)000’600’1                                                        4)000’400’1 

یال و اسررتهلاک انباشررته آن در ابتدای ر  20 ’000’000ای تمام شررده آن یک دارایی که به-41 

ستهلاک آن خط  5ریال و عمر مفید آن  5’000’000سال صفر و روش ا سقاط آن  سال و ارزش ا

ست. در تاریخ ستقیم ا سود یا زیان ناشی  17’000’000به مبلغ 1/4/1401 م ریال فروش رفت. مبلغ 

 است؟ از فروش دارایی ثابت، چند ریال

 سود       5’000’000(2زیان                                                          5’000’000(1

 سود 3’000’000(4زیان                                                          3’000’000(3

، مبلغ 1401بتدای سال ریال و استهلاک انباشته در ا 50’000’000بهای تمام شده یک دارایی  -42

درصد است اگر شرکت در  25ریال و روش استهلاک آن، مانده نزولی با نرخ 10’000’000

 25 ’000’000، اقدام به اهدای دارایی نماید و ارزش منصفانه دارایی در تاریخ اهدا 29/12/1401تاریخ

 یال باشد، کدام مورد درست است؟ر

 5’000’000( زیان ناشی از اهدا 2                                     5’000’000( سود ناشی از اهدا 1 

 40’000’000( سود ناشی از اهدا4                                      4’000’000( زیان ناشی از اهدا3
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 1400های او  در سال گیرد. فروشسال گارانتی در نظر می 2شرکتی برای محصولات خود،  -43

 به شرح زیر است. ،1401و 

 ریال 120’000’000فروش1/7/1400 _

 ریال 240’000’000فروش 1/1/1401 _

 ریال 100’000’000فروش1/7/1401 _

 گیرد.درصد مبلغ فروش را به عنوان ذخیره گارانتی در نظر می 10این شرکت 

تاریخ ، مانده حساب ذخیره گارانتی، چند ریال است؟ )با فرض آنکه از 1401در پایان سال 

 ، هزینه خدمات پس از فروش نداشته باشیم.( 1401تا پایان سال  1/7/1400

1)000’000’24                                                  2)000’000’36        

3)000’000’48                                                  4)000’000’46 

 نادرست است؟ کدام مورد، -44 

 شود.( انبارگردانی طبق دستور العمل مربوطه و معمولاً در پایان سال انجام می1 

 ( قاعده اقل بهای تمام شده و خالص ارزش فروش، مطابق با اصل بهای تمام شده است.2

خواست جهت مستند کردن شمارش کالا، جلوگیری از تکرار شمارش یا از قلم افتادن ( تک انبار گردانی، فرم می3 

 الا است.ک

( کسری و اضافی انبار، عبارت است از اختلاف موجودی واقعی انبار با اسناد و مدارک، کارت انبار و کارت حساب 4

 مواد در تاریخ معین.
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 کالا با اطلاعات زیر در دست است: 3، در انبار شرکت سفید رود، 1401در پایان سال  -45

 ریال6’000’000و خالص ارزش فروش  ریال 5’000’000کالای الف: بهای تمام شده

 ریال11’800’000ریال و خالص ارزش فروش 12’000’000کالای ب: بهای تمام شده  

 ریال  6’200’000ریال و خالص ارزش فروش 7’000’000کالای ج :بهای تمام شده

 کدام ثبت زیر، در پایان سال لازم است؟

 الری 1’000’000هزینه کاهش ارزش موجودی کالا )بد(( 1

 ریال  1’000’000ذخیره کاهش ارزش موجودی کالا )بس(  

 ریال2’000’000هزینه کاهش ارزش موجودی کالا )بد( (  2

 ریال2’000’000ذخیره کاهش ارزش موجودی کالا )بس(  

 ریال  1’000’000ذخیره کاهش ارزش موجودی کالا )بد( ( 3

 ریال 1’000’000هزینه کاهش ارزش موجودی کالا )بس( 

 ریال  2’000’000 خیره کاهش ارزش موجودی کالا )بد(ذ( 4

 ریال 2’000’000 هزینه کاهش ارزش موجودی کالا )بس(

 حسابداری بهای تمام شده و مالیاتی

موجود است. دوره گردش موجودی  الونددر شرکت « الف»اطلاعات زیر، در خصوص ماده  -46

 مواد، چند روز است؟

 ریال  50’000موجودی مواد اول دوره _

 ریال 70’000موجودی مواد پایان دوره  _

 ریال 1’200’000مقدار مصرف شده طی دوره  _

1 )18                                      2 )22                               

 3 )38                                    4 )42 
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و برابر هزینه دستمزد مستقیم و هزینه سربار اگر در یک موسسه تولیدی، هزینه مواد مستقیم د -47

 درصد دستمزد مستقیم جذب محصولات شود، کدام مورد درست است؟ 50بر اساس 

 ( بهای اولیه، دوبرابر بهای تبدیل است.2                               ( بهای اولیه، برابر با بهای تبدیل است.1

 ( بهای تولید، دو برابر بهای تبدیل است.4                             .( بهای تبدیل، دو برابر بهای اولیه است3

 در موسسه تولیدی البرز است:« الف»اطلاعات زیر، مربوط به ماده اولیه -48

 کیلو گرم 200’000حداکثر موجودی مواد  _

 کیلو گرم 500تا  200مصرف روزانه بین  _

 روز30تا10مدت تحویل بین  _

 کیلو گرم 245’000نیاز سالانهمقدار مواد   _

 ریال1’000هزینه هر بار سفارش  _

 درصد5هزینه نگهداری  _

 باتوجه به اطلاعات فوق، بهای خرید هر واحد، چند ریال است؟

1)100                       2 )200                             3 )300                                  3 )400 

ت تخصیص هزینه حقوق و دستمزد در موسسات تولیدی، هزینه بیمه سهم کارفرمای در ثب -49

 کارکنان تولید، در بدهکار کدام حساب ثبت می شود؟

 ( بیمه پرداختنی2                                                  ( کنترل سربار1

 ( کنترل کالای در جریان ساخت4                                    ( کنترل حقوق و دستمزد3

کند اما برای هر واحد محصول، ثابت کدام هزینه با افزایش یا کاهش حجم تولید تغییر می -50

 است؟ 

 ( متغیر4                                 ( ثابت3                             ( مختلط2                       نیمه ثابت( 1
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و دو دایره خدماتی « مونتاژ»و « ساخت»آذروند، دارای دو دایره عملیاتی  شرکت تولیدی -51

است. مبنای تسهیم هزینه رستوران، تعداد نفرات و تاسیسات، مساحت زیربنا « تاسیسات»و « رستوران»

 است. سایر اطلاعات به شرح زیر است:

 مساحت تعداد پرسنل سربار دایره

 150 10 250’000 ساخت

 90 8 350’000 مونتاژ

 60 3 100’000 رستوران

 40 8 88’000 تاسیسات

به ترتیب « مونتاژ»و « ساخت»سربار اختصاص یافته به دایره   ، بعد از تصمیم دو طرفه )متقابل( 

 چند ریال است؟ 

 428’000و  360’000( 2                                        444’000و  460’000( 1

 438’000و  350’000( 4                                       444’000و  344’000( 3

 مالیات بر ارزش افزوده، بر پایه کدام مورد است؟ -52

 ( مصرف4                        ( درآمد 3                       ( ثروت 2                    تولید( 1

ض ارزش افزوده در پایان دوره سه ماهه، در خصوص ثبت حسابداری تسویه مالیات و عوار -53 

 کدام مورد است؟

 شود.( موجودی نقد بدهکار می1 

 شود.مالیات بر ارزش افزوده بدهکار می _های پرداختنی( سایر حساب2 

 شود.مالیات بر ارزش افزوده بستانکار می_های پرداختنی ( سایر حساب3

 شود.افزوده بدهکار میمالیات بر ارزش _های دریافتنی ( سایر حساب4 

 های مالیات تکلیفی نیست؟کدام مورد، از ویژگی -54 

 ( هزینه بسیار کمی برای وصول دارد.2                            ( به آسانی و سریع قابل وصول است.1 

 فت کننده وجوه است.( پرداخت آن به عهده دریا4                       ( منبع اطلاعاتی برای امور مالیاتی است.3 
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ریال است. مالیات وی  1’800’000’000درآمد مشمول مالیات اجاره سالانه یک شخص حقیقی -55

 های مستقیم،چند ریال است؟قانون مالیات 131بر اساس ضرایب مادده 

1 )000’000’2۷0                                               2 )000’000’360       

3 )000’000’3۷5                                              4 )000’000’450 

 های مالی حسابداری تهیه و تنظیم صورت

 شود؟در چرخه حسابداری، تراز آزمایشی اختتامی چه زمانی تهیه می -56

 ( بعد از بستن حساب های دائمی 2                            های موقت( بعد از بستن حساب1 

 های معکوس در پایان دوره( بعد از ثبت4            های دفتر کل ( بعد از اصلاح و تعدیل حساب3

 در تراز آزمایشی چهار ستونی، جمع ستون گردش بدهکار و بستانکار، برابر کدام مورد است؟ -57 

 ( جمع سمت راست با سمت چپ ترازنامه1

 راز آزمایشی( جمع ستون مانده بدهکار و مانده بستانکار ت2 

 ( جمع گردش عملیات ستون بدهکار و بستانکار دفتر روزنامه3 

 ( جمع ستون مانده بدهکار و مانده بستانکار تراز آزمایشی اصلاح شده4 

ریال، تخصیص  800’000ریال، تعدیلات سنواتی 4’000’000سود انباشته ابتدای دوره  -58 

ریال است. سود خالص سال جاری، چند  3’600’000ریال و سود انباشته پایان سال 2’400’000سود

 ریال است؟

1 )000’400                            2 )000’200’1                     

 3 )000’400’2                        4 )000’600’1    

داری ریال خری 6’000’000، تجهیزاتی را به بهای تمام شده1398موسسه آلفا در ابتدای سال  -59

ریال برآورد شد. حسابدار موسسه در طی  1’000’000سال و ارزش اسقاط 10کرد. عمر مفید آن 

ریال ثبت کرده است.  50’000متوجه شد که هزینه استهلاک این دارایی را هر سال 1401سال 

 در خصوص ثبت تعدیلاتی این اشتباه، کدام مورد درست است؟
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 شود.ر میریال بدهکا1’350’000( سود و زیان انباشته 1

 شود.ریال بستانکار می1’350’000( سود و زیان انباشته 2 

 شود.ریال بدهکار می1’800’000( سود و زیان انباشته 3 

 شود.ریال بستانکار می 1’800’000( سود و زیان انباشته4 

 شود؟با توجه به اطلاعات زیر، موجودی مواد و کالا در ترازنامه به چه مبلغی گزارش می -60

 ریال  5’000’000موجودی کالا ساخته شده _ 

 ریال  3’000’000موجودی کالای در جریان ساخت  _

 ریال 2’500’000موجودی مواد اولیه _

 ریال  2’800’000کالای امانی دیگران نزد ما _

 یالر 2’000’000کالای در راه _

 ریال 1’800’000کالای امانی ما نزد دیگران _

 ریال 4’500’000پیش پرداخت خرید کالا _ 

 ریال  700’000ملزومات مصرفی   _

 یالر 300’000ضایعات تولیدی  _

1 )000’500’13                   2 )000’300’14                3 )000’000’15               4 )000’300’15 

 ؟کدام مورد زیر، دارایی نامشهود نیست -61

 افزار حسابداری ( نرم2                                    اندازی ماشین آلاتافزار راهنرم (1

 ( حق تالیف 4                                                          ( حق اختراع3

 درست است؟  ،کدام مورد -62

 لازم است. ( در سیستم دائمی، انبارگردانی پایان سال2                  (حساب موجودی کالا، حسابی موقت است.1

 ( در سیستم ادواری، انبارگردانی پایان سال لازم نیست.4        ( حساب خلاصه سود و زیان، حسابی دائمی است.3
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ساختمانی را که موسسه به قصد کسب منافع ناشی از افزایش ارزش آن در بلند مدت  -63 

 های زیر است؟خریداری و نگهداری می کند، جز کدام یک از دارایی

 ( سرمایه گذاری بلند مدت.2                                ارایی نگهداری شده برای فروش.( د1

 ( دارایی ثابت مشهود.4                                          ( سرمایه گذاری در املاک.3

ت جزئی های مستقیم، به معاملاتی که به قیمت غیر واقعی یا قیمقانون مالیات 119طبق ماده  -64

 شود؟ شود، چه نوع معاملاتی گفته میانجام می

 ( غیر واقعی4                          ( غیر قانونی3                      ( محاباتی2                       د  رخ( 1

 720’000’000اظهارنامه عملکرد سال جاری خود را در مهلت قانونی با اعلام  زاگرسموسسه  -65

ود خالص به اداره مالیات ذی ربط تسلیم کرده است. از سود ابرازی فوق، مبلغ یال سر

یال سود خالص از فروش و حق واگذاری ملک است. درآمد مشمول مالیات، ر  180’000’000

 چند ریال است؟

1 )000’000’180                                            2 )000’000’540      

3 )000’000’۷20                                            4 )000’000’900 
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